

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 天津版 | 第709期 | 2024年2月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

众医生说没救了 然后奇迹出现了

【明慧网】这是刚刚发生在一位法轮功学员身边的一件神奇的事情。她本家的二嫂发病，被送几家医院抢救，最后医生仍没有好的治疗方案，二嫂生命垂危。然而在危难关头，奇迹出现了。

我本家的二嫂因营养不良，吃了传销的假保健品，导致身体更加营养不良，处于瘫痪状态，昏死过去。儿女们急速把她送到本地医院检查，说是严重缺钾，开始补钾，却越补病情越重，呼吸困难了。本地医院立刻用120急救车把二嫂送到市里的三甲医院ICU抢救。抢救了两天，钾补到正常水平了，可疏又严重超标，随时有生命危险。

她儿子将送母亲到省级三甲医院继续抢救。经过四个小时的路程到达省级三甲医院，进入ICU病房。两天后，二嫂终于可以自己呼吸了，查出三种病：红斑狼疮、脑血管坏死和肺部感染。

医生说这三种病对于二嫂都是致命的，由于肺部感染，呼吸困难，决定切开气管；由于严重的红斑狼疮，必须立刻换血，否则随时有生命危险。儿女们为了争取抢救时间同意换血，用了四天时间，二嫂全身的血液换了一遍，红斑狼疮暂时稳定了，医生说其它两种病不能同时治疗，建议回当地医院。

孩子们没有主意了，不知如何是好，电话咨询我的意见。我说：马上拉回来！

第二天，冒着随时可能过去的

危险，戴着呼吸机的二嫂被急救车从省城送回本地医院。我赶紧过去看她，真是太吓人了，与死人没什么区别，一动不动。当时周围都是人，我只能贴近二嫂的耳边告诉她：现在只有大法师父能救你了，你快念“法轮大法好，真善忍好”，要不停的念，如果听到，你就眨两下眼睛。

看见二嫂真的眨了两下眼睛，我才松了一口气。走出病房，我又告诉二嫂的女儿和儿子一起念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，他们都流着泪点头。医生只是简单的给二嫂用了点药，说没有好的治疗方案，只能维持。

晚上，二嫂的姑爷从上海打来电话，说花高价挂了上海著名医生的专家门诊，可以远程用微信看病。专家全面看过后说：你们那里治疗的很到位了，到上海也没有什么好的办法。

二嫂女儿听到后就大哭起来，对我说：“谁也治不了，只能求你师父了。”我安慰她说：“只要你们相信大法，就会出现奇迹。”二嫂全家人都诚心敬念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”。第二天，奇迹出现了：二嫂的眼睛睁开



了！第三天，她的脚趾和手指能动了。第四天，她的脸色变正常了。第五天，医生来查房说：“这恢复的也太快了，可以取下呼吸机，转到康复科了。”

第五天的下午，二嫂就转到了康复科。然后她一天一个样，手脚都能动了，头部也可以灵活转动，可以正常坐了，饭量也一天比一天大。儿女们都露出笑容，都说：“大法太神奇了，奇迹真的出现在我妈身上了，师父真的把我妈从死神手中夺回来了。”

这是一个真实的事例，再一次见证了法轮大法的神奇和大法师父洪大的慈悲。

二嫂全家人让我代表他们全家叩拜师父！谢谢师父！并表示以后向更多的人弘扬法轮大法。

◇文/黑龙江省大法弟子

您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地遭残酷迫害。◇



天津市72岁法轮功学员刘淑玲被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员天津报道）天津市宁河区72岁法轮功学员刘淑玲二零二三年十二月二十六日上午再次被非法开庭，被非法判刑一年，由于检查身体不合格，她现在在家里。

刘淑玲于二零二三年十一月六日被非法开庭时，给在场的法官及世人讲真相，讲大法的美好和法轮功是合法的。警察说她“态度”不好，可能第二次庭审。

刘淑玲是天津市宁河县芦台镇人，生于一九五二年二月。一九九一年她突然“怪病”缠身，每次犯病时，那种痛苦难受的滋味无法用语言表达，痛不欲生，上医院也查不出任何病症，这一折腾就是三年。一九九四年，就在她走投无路时，幸遇大法，炼功没几天，她多年的“怪病”一下子消失的无影无踪，沉闷了多年的家庭终于迎来了久违的欢声笑语。

一九九九年七月中共江泽民集

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇



团疯狂迫害法轮功后，刘淑玲作为修炼大法的受益者，出于对政府的信任，当年十月份去北京向更高层国家机构反映实际情况，被便衣绑架到天安门看守所，被当地府人员拉回，关押在宁河县看守所后，又被关押镇政府洗脑二十多天，被勒索3300元，才回到家中。

从那以后，刘淑玲家里就没安宁过。派出所人员随时骚扰、半夜敲门成了家常便饭。截止到二零零四年十二月，芦台镇派出所警察非法上门骚扰五次，刘淑玲先后六次被非法关押在县看守所。二零零一年一月，派出所协同镇政府武装部部长程某不出示任何证件，再次将刘淑玲绑架到镇政府洗脑班，八天后关到县看守所，又一个月后，直接送到天津板桥女子劳教所非法劳教两年半。

二零零四年，刘淑玲帮大女儿照看三岁的的外孙女。三月份的一天上午，女儿、女婿上班刚走，芦台镇派出所王贵旺带了六、七个警察闯入她女儿家中，不由分说要绑架

她，刘淑玲说孩子小，叫家人回来看着孩子。他们按住她拨电话的手，不顾孩子的哭喊，强行将她绑架到派出所。当时家里没有家长，只有三岁的的外孙女，吓得无处躲藏，嚎啕着目睹了他们抄家的恶行。这些没有人性的警察非法抄家后才告诉刘淑玲大女儿。等家人闻讯赶回后，孩子早已吓得尿了一裤子，从那以后小便失禁，半年多才渐渐痊愈。

刘淑玲被非法关押在县看守所，警察祖军，张某等，继续重复着非法提审、逼供。刘淑玲被迫害的身体虚弱，头晕，呕吐，起不来床，没有医生医治。二零零四年十二月份，刘淑玲被宁河县法院非法判刑四年，后劫持到天津女子监狱迫害。狱警逼她放弃信仰，操控重刑事折磨她。刘淑玲遭受的迫害参见明慧网报道《天津市宁河区七旬刘淑玲面临非法开庭》

修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。◇

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律

和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本没讲过法律。

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的



佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇